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PROBLEMES PER RESOLDRE: Multipliquem 
 

1. En un jardí botànic hi ha 98 arbres. Si hi treballen 6 jardiners i cadascú ha 

podat 13 arbres, quants arbres s’han de podar encara? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

2. La biblioteca de l’escola té 42 prestatges, i a cada prestatge hi ha 18 llibres. 

Si els alumnes de quart han agafat 26 llibres, quants n’han quedat a la 

biblioteca? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

3. L’Albert ha guanyat una volta ciclista de 12 etapes. Si cada etapa era de 205 

quilòmetres, quants quilòmetres ha recorregut en total? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
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4. Quantes potes tenen 127 estruços i 254 ovelles? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

5. Per a la festa de l’escola hem comprat 475 bosses de 15 globus. Després 

d’inflar-los se n’han punxat 254. Quants globus han quedat sencers? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 

 
 
6. Al passadís de Primària hi ha 12 classes i cada classe té 27 taules. Quantes 

taules hi ha en tota la Primària? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
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7. De Tarragona a Osca hi ha 209 km. Un autocar fa cada dia el trajecte d’anada 

i tornada entre totes dues ciutats. Quants quilòmetres ha fet durant el mes 

d’octubre? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

8. Quantes peces hi ha en 25 trencaclosques de 260 peces? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 

 
 
9. En una floristeria tenien 24 caixes de 12 begònies. Si durant tota aquesta 

setmana n’han venut 32, quantes begònies els queden? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 

 


